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RISE UP TOGETHER YEG～挑戦なくして成長なし

11月定例会が開催されました。

「基礎から学ぶマネーセミナー」を開催
～人生100年時代の選択～

令和３年度

令和3年度活動スローガン

万田 寿也（会長挨拶） 大城 康史（直前会長挨拶）

参加会員 那覇社協 新本会長挨拶
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　令和3年11月10日（水）那覇商工会議所青年部11
月定例会が、マスク・消毒など感染対策を徹底して那
覇市ぶんかテンブス館テンブスホールを会場に開催さ
れました。Web会議ツールZoomを併用したハイブ
リッド開催で行なわれましたが、長かった緊急事態宣
言明けという事もあり、会場には多くの会員が参集し
ました。
　万田寿也会長は挨拶の中で10月定例会事業を振り
返り、そしてご登壇いただいた日本YEGの米良直前会
長に感謝の意を述べ、参加会員及び那覇イノベーショ
ン21委員会への御礼と、事業を経てどのように活かし
て行けるかが大切かと話しました。また、大分県中津
で行われている九州ブロック秋の会長会議について言
及。ディスカッションの中で挙がった「ビジネス実績報
告」の大切さを示し、今後那覇YEGでも取り入れてい

きたいとおっしゃっていました。
　また後半で万田会長は、「那覇YEGが地域に必要
とされる団体となるために、多岐にわたるニーズ対応
も踏まえ、新しい方向性を定め新しい道を見つけた
い」と熱弁、その一歩として10月に沖縄県赤十字社と
連携し取り組んだ献血活動では目標の50名を達成、
今後は那覇市社会福祉協議会とも連携し赤い羽根共
同募金の活動にも取り組んでいきたいと思いを語りま
した。続く大城直前会長は「この後の懇親会では仕事
の相談などをしていい時間を過ごしてほしい」と挨拶
がありました。
　定例会の中で宮城副会長とともに那覇市社会福祉
協議会の新本会長らが登壇し、赤い羽根共同募金を
通してコロナ禍で落ち込む那覇市を住み良い街にした
いと意気込みと協力への感謝を述べて頂きました。
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【次頁へつづく】

アクサ生命保険株式会社
沖縄支社長 松田 雅博

沖縄県商工会議所連合会

　11月17 日 13：30～アクサ生命保険㈱・沖縄県
商工会議所連合会の共催による「基礎から学ぶマ
ネーセミナー」（オンライン）を開催しました。（受講者
20 名）
　講師にはアクサ生命保険㈱松田支社長が、健康で
豊かな人生を満喫していただく為に必要な資産形成
について、ポイントを分かりやすく解説しました。
　冒頭、松田支社長は国民一人ひとりが、より自立的
で安心かつ豊かな生活を実現するためには資産形成
や保険の基礎知識を身につけることが重要と述べ、
金融庁の金融リテラシー（４分野・15 項目）につい
て、知識、判断力等を丁寧に解説していただきました。
　老後、40 年のセカンドライフを豊かに過ごすため
のシミュレーションとして、高速料金等のインフレの
現状と対比しながら説明を行いました。不足額を長期
的な視点でお金に働いてもらう、すなわちお金の価値
を上げ、金利を味方につけることが大事で、その一つ

として資産形成ができるユ
ニットリンク保険を提案、運
用実績を紹介しながら活用
を促しました。
　また、松田支社長は投資
のイメージについて、ギャン
ブルではなく、３つのルー
ル（①長期資産形成 ②株
と債券に分ける ③時間を
分散）の重要性を理解する
ことで、リスクをコントロー
ルができる。個人で店舗相
談やインターネットで調べる方法もあるが、投資信託な
どはプロに任せるのが安心なので、初めての方は投資
に関する個別相談会の参加やアクサ推進員に相談す
るなど、先ずは「アクションを起こすこと」が大事だと
述べました。
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共同代表司法書士  與儀 信一

㈱日本フェニックス沖縄

司法書士法人ロアック
最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけを
お願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけを
お願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

…………………………………………………………………………

総支配人兼営業開発室長 渡嘉敷 一樹

店舗情報

那覇市港町4-3-27
【営業時間】 10：00～20：00
【定休日】 火曜日

㈱日本フェニックス沖縄

TEL：098-860-5555

【営業時間】 ８：３０～１７：３０
【定休日】 土・日

店舗情報

TEL：098-963-9663

司法書士法人ロアック

【前頁からの続き】

新入会員認証式

関東ブロックYEG連合会スクラム広報委員会平岡副委員 日本YEGビジネス交流　矢野委員長 事業参加会員

事業運営の様子

NEW Business 委員会

懇親会内新入会員紹介

懇親会の様子 

沖縄県内において、婚礼施設ホテルモーリ
アクラシック、モーリアクラシック沖縄迎賓
館葬祭施設フェニックスホール玉泉院7か
所を運営しております。冠婚葬祭互助会業
の日本フェニックス沖縄です。

沖縄で業務拡大していく為には色々な方の協力が必要になると感じたのと自身のスキルアップ
の為にと思い入会させて頂きました。

普段なら知り合うことのない異業種の方と交流が出来てること、会員の熱量も高く私のモチ
ベーションアップにも繋がっております。

コロナの影響で婚礼業界も非常にダメージを受けましたが、少しずつ戻りつつあることに安堵
しております。ホテルモーリアクラシックでは新しいライティングシステムや500インチのＬＥ
Ｄビジョンを導入致しました。結婚式や企業のパーティー等にご利用ください。

『意見を言う前に何事にもチャレンジする！』実際に経験した人の意見には重みがあると思い
ます。仕事でもプライベートでも大事にしています。

私たち司法書士法人ロアックは、那覇市、糸
満市、浦添市に４オフィス展開しておりま
す。業務は不動産登記・会社登記から、相続
や事業承継、民事信託など幅広い法律・財
産管理等の分野について、専門性をもって
お客様の問題解決に取り組んでいます。

ビジネスも大事ですが、やはり忘れてはならないのは地域社会への貢献だと思います。私は那
覇で育ち、今現在那覇で事業を行っています。その那覇のYEGに参加することで、地域社会へ
の貢献を実現したいと思い入会することを決めました。

まだ入会して間もないですが、那覇YEGの皆さまが気さくに声をかけてくださり、交流会や委
員会でも運営方法などについて丁寧に教えてくれるので、いつも助けられています。

現在、司法書士法人ロアックでは、超高齢社会を見据え、相続や遺言、事業承継・財産承継の問
題に力を入れて取り組んでいます。これらの事でお悩みのある方はお気軽にご相談ください。

「為せば成る、為さねば成らぬ何事も、成らぬは人の為さぬなりけり」

　専務理事報告で万田会長・平良次年度会長予定者らと共に秋の
会長会議に出席する旨と、全国商工会議所観光振興大会2021が
那覇市で行われる旨を報告し、依頼報告では12月8日に同日開催と
なる臨時総会、大望年会開催の案内がやっちゃえ総務委員会、一
期一会委員会の両委員会からありました。出向者報告では沖縄県
商工会議所青年部連合会から12月3日（金）に沖縄市で開催され
る経済講演会及び会員大会への参加の案内があり、九州ブロック
商工会議所青年部連合会からは10月に行われる予定だった九州ブ
ロック中津大会が2022年の2月に延期開催の件、在沖米国商工会
議所からも参加報告がなされました。
　事務局報告では12月11、12日に行われるアウトオブキッザニア沖
縄の職業体験イベントと、令和3年度プレミアム商品券の参加店舗
受付の案内がありました。その他、3名の会員から企業PRも行なわ
れ、新入会員認証式も行なわれ3名が新たに仲間に加わりました。
　定例会後には本当に久しぶりの懇親会も催され、今年度入会の
新入会員も壇上で自己紹介を含め、所属企業のPRが行われまし
た。参加した10名の新入会員も実際に多くの会員と触れ合い、多く
の刺激を受け、今後のYEG活動に活かして頂けるはずです。

那覇市真嘉比１丁目１６番７号

　11月事業の部は定例会とは別日の24日にZoomによるオンラ
インにて『ビジネス交流会』事業が開催され、令和３年日本YEG
ビジネス交流委員会の矢野智一委員長に「YEGモール活用」、
関東ブロックYEG連合会スクラム広報委員会の平岡国彦副委
員長に「ビジネス交流広場」について、それぞれ講師としてご講
演頂きました。登録の仕方や活用方法等、事例を交えながらご
説明して頂き、那覇YEG会員企業の積極的なツールの活用に繋
がるきっかけを頂けました。後半は事前アンケートでのグループ
に分かれ、様々な意見交換が行われました。
　今後もYEGのスケールメリットを各会員企業で活用していけ
る活動を続け、地域を支える青年経済人として先導者たる気概
で研鑽に努めて参ります。

オンラインにて『ビジネス交流会』事業が開催
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